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Проектът “Съюзът на инвалидите в България – 

модерна европейска организация – коректив и партньор

на местната администрация”
През октомври се проведоха тридневни обучителни семинари в Сандански, Сливен и Хисаря, в които взеха участие общо 137 души, членове на СИБ от основни организации в Югозападен, Югоизточен и Южен централен планови региони, представители на местната администрация и журналисти. По традиция в началото на трите семинара  се проведоха пресконференции и срещи с гостите от общините, откъдето са участниците в обучението, поканени за подписване на споразуменията с кметовете.  
В Сандански бяха г-н Райчо Калайджийски, зам. кмет на община Кочериново, г-жа Лидия Матеева, секретар на община Сандански и Георги  Манолев, общински съветник в града. 
В Сливен бяха кметът на Чирпан г-н Васил Донев,  г-жа Йорданка Гашева от дирекция по социални дейности – община Сливен, Галя Захариева, заместник-кмет на община Нова Загора,  младите специалисти Николай Петков от Ямбол и Атанас Атанасов от община Тунджа-Ямбол. В Хисаря бяха г-н Георги Каръмчев – зам. кмет на община Карлово, Галина Добрева-Пенева – старши експерт  хуманитарни и социални дейности в община Димитровград, Пенка Филипова – гл. специалист и Мария Иванова – специалист в община Стрелча.
След семинарите през октомври подписаните споразумения с кметове на общини от цялата страна са вече 63.
Обучението по трите модула – “Имам право”, “Граждани” и “Застъпничество и лобиране”, проведено от лекторите Иванка Казакова, Ели Карамфилова и Ирен Стефанова, отново предизвика изключителна активност на участниците – те споделиха своите добри практики, разработиха проекти за застъпнически кампании и ги защитиха успешно.
В Сандански групите от Благоевград, Перник и Кюстендил представиха проектите   за придобиване на клубове за хората с увреждания, за изграждане на рехабилитационен център, за осигуряване на достъпна приемна за хора с увреждания.

 В Сливен групите от Бургас, Стара Загора, Ямбол и Сливен разработиха  проекти  за интегриране на деца с увреждания в Целодневна детска градина, за осигуряване на високо квалифицирани ресурсни учители, за достъпна околна среда чрез фото-изложба на недостъпните места.
В Хисаря групите от Пазарджик, Хасково и Пловдив защитиха проекти за запазване функциите на оздравителното училище в Минерални бани, за осигуряване на достъпност при новото строителство и достъпност на обществените сгради.

Споделени бяха и идеи за отбелязване Международния ден на хората с увреждания в аспекта на изучавания материал, тоест, като повод за активна гражданска позиция при отстояване на правата от страна на основните организации на СИБ в общините и прояви на конструктивно партньорство с местната администрация.
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